

『日本で1日に起きていることを調べてみた』 正誤表

2018/5/21現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版・2刷 p.42	8行目	約24万6000人	約2万4600人
初版・2刷 p.72	下から3行目	ワールトベストシティ	ワールドベストシティ
初版・2刷 p.96	下から6行目	のの自販機	の自販機
初版 p.112	6行目	13分の1	16分の1
初版 p.155	図下	50位以下の	150位以下の
初版 p.184	5行目	羽田空港(14.5㎡)	羽田空港(15.2㎡)
初版・2刷 p.189	右上図内	伊勢神宮(愛知)	伊勢神宮(三重)